

## 世界领先科技环保再生资源设备生产线落户青海

2440吨玉米秸秆，一年产出970吨生物柴油的同时产出1098吨有机肥。5月14日，中德合资的青海草原鹰科技设备有限公司正式揭牌，标志着世界领先科技环保再生资源设备生产线——德国Biostromer(BS)智能化垃圾处理设备生产线正式落户青海。该设备的投产将根本改变传统垃圾处理方式，变垃圾为再生资源，从而促进绿色、循环、低碳经济的可持续发展，填补了我国高科技智能垃圾再生资源的空白。

我国城市人均年产垃圾以10%的速度增长，以西宁市为例，全市常住人口约200万，平均年生产垃圾100万吨以上。目前，处理城市生活垃圾的方式主要是垃圾场露天堆放、填埋或露天焚烧。不仅占用大量土地资源，垃圾中有害成分对大气、土壤及水资源等还会造成严重污染。为此，国家和青海省鼓励企业引进国产化垃圾处理先进技术设备。在此背景下，青海藏羊地毯集团有限公司与德国耶克科技有限公司合资成立青海草原鹰科技设备有限公司，建设BS智能化垃圾再生处理设备生产厂，青海藏羊集团取得该设备在中国及亚洲独家代理和总经销权。

垃圾资源化已成为绿色经济增长的新动力，是具有开发潜力、“放错了地方”的资源。青海藏羊集团董事长马新民介绍，BS智能化垃圾处理设备生产线项目在青海达产后，设计产能为年生产设备50台，项目达产后每年可处理各类垃圾10万吨。销往市场后，可处理塑料垃圾、废旧轮胎、农作物秸秆等城镇生活垃圾，以城镇生活垃圾为原料，生产生物柴油、焦炭、有机肥料等，使垃圾变废为宝。(张蕴)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/108579.html>